

中国网友助美国绝症男孩圆“出名”梦

新华社纽约1月13日电 (记者 黄继汇) 近日,很多中国人的朋友圈被网友帮助美国绝症男孩圆梦的故事刷屏,众多网友拍下鼓励男孩的照片,通过社交网站为他加油打气。

美国罗德岛8岁男孩多里安4岁时被查出患有横纹肌肉瘤。这是一种存活率只有约20%的罕见癌症。就在上个月,得知多里安的癌症无法治愈后,多里安一家人作出决定,停止化疗,多里安将与家人待在一起,做一些有趣的事情,享受剩下的时光。

今年1月5日,多里安刚过完8岁生日。11日他对爸爸克里斯说:“我真的很想在去天堂之前,能在中国‘出名’,因为那儿有一座桥梁。”多里安指的是中国的长城。“那

看起来像一座桥梁。”多里安说,“人们在上面走。”

他的父亲随后在“脸书”上写下了这段对话,并请求在中国或其他国家的人拍一张带有“D-STRONG(多里安坚强)”牌子的照片从社交网站上发给他。

“我知道这个要求有些高,但我希望多里安知道他会在世界上‘出名’,谢谢你们的帮助。”

很快,他们就在社交网站上收到了许多来自中国各地的照片,许多网友拿着“D-STRONG”的牌子为多里安加油。还有不少照片是在长城上拍的。其中一名中国男孩在自己的照片旁写道:“我是你的中国粉丝。我不是北京人。不过我想与你分享我在北京拍

的照片。加油!一切都会好起来的!北京欢迎你,欢迎到中国来!”

对于发来照片和视频的众多热情网友,多里安的父亲在“脸书”上写道:“我实在无法言表!我所能说的就是‘感谢’。‘D-STRONG’已不仅仅是一个标签,它已成为一场运动!”

如今,这场爱心活动也正在世界各地上演。据美国媒体报道,多里安已收到来自意大利、巴西、德国、澳大利亚等世界各地网友的照片。“脸书”上可以看到很多中国、美国和澳大利亚网友发来的照片。全世界都知道了多里安。

“他们都说要我继续战斗。”多里安说,“他们相信我,我很高兴有这么多的人支持

我。”

多里安的朋友托马斯接受媒体采访时说,多里安虽然要“靠止痛药维持正常生活”,但他的精神状态很好,“他很勇敢,看起来像个正常孩子……他喜欢玩《口袋妖怪》(一款经典电子游戏)的玩具,看最新的电影”。

多里安的父母希望让儿子在未来几周里舒适快乐,也希望让世界更多地了解儿童癌症患者。这些小患者的成活率不高,治疗需要很多钱。

多里安的妈妈梅利莎在“脸书”上写道:“这是一场艰难而漫长的旅行,他和病魔作斗争,从未放弃。他永远都是我的英雄,永远,永远,永远。D-STRONG!”

悉尼将升级改造唐人街吸引更多游客

新华社悉尼1月14日电 (记者 张博) 据悉尼市政府网站13日发布的消息,鉴于近几年悉尼唐人街及附近区域发展迅速,悉尼市政府决定,对这一拥有百年历史的区域进行升级改造,包括配备更为完善的基建设施、修建轻轨及拓宽步行街,以吸引更多居民和游客来此工作、游玩。

悉尼市政府说,根据市议会近期通过的最新修订的唐人街改建计划,唐人街及附近主要街道将建大型步行街,步行街将绿树成荫,还有供人们休憩的长椅,让人们尽享唐人街的美好时光。该计划还将配合新南威尔

士州轻轨项目对附近公园进行翻新。

悉尼市长克洛弗·摩尔说,该计划在2010年唐人街改建计划的基础上进行了更新。过去5年里,唐人街及附近区域发生了巨大变化,游人显著增多。近期在乔治大街兴建的轻轨项目也会对唐人街产生积极影响。

据了解,悉尼政府自去年向公众征求对该计划的意见以来,收到了许多积极反馈。当地商家纷纷表示支持,并希望这些举措能尽快实施,让这一拥有百年历史的区域焕发出新的光彩。

第36届泰国旅游节在曼谷开幕



1月13日,在泰国曼谷隆批尼公园,一支舞狮队在旅游节上表演。

当日,由泰国国家旅游局主办的第36届泰国旅游节在曼谷隆批尼公园开幕,为期五天的活动将集中展示泰国各地风土人情、文化遗产、地方特产等旅游资源。新华社记者 李芒茫 摄

世界上最长寿树袋鼠被实施安乐死

新华社华盛顿1月13日电 世界上最长寿树袋鼠“帕蒂”13日因年迈多病在美国迈阿密动物园被实施安乐死。

动物园在声明中说,“帕蒂”去年10月度过了27岁生日,当时就刷新了最年长树袋鼠的纪录。

迈阿密动物园是迈阿密市最有名的旅游景点之一,“帕蒂”则是该动物园里的头号

明星。它之所以出名,是因为能用灵活的爪子拿着画笔到处涂鸦。

动物园表示,由于年事已高且疾病缠身,“帕蒂”近来没有食欲,体重急剧下降,行动吃力。动物园最终决定为它实施安乐死。

树袋鼠主要分布在巴布亚新几内亚,属于濒危物种。

日本北海道南部发生6.7级地震

新华社东京1月14日电 (记者 刘秀玲 沈红辉) 据日本气象厅消息,当地时间14日12时25分,日本北海道南部近海发生6.7级地震,目前尚无人员伤亡报告,也没有发布海啸预警。

这次地震的震中位于北海道南部近海海域,震源深度为50公里。日本广播协会(NHK)报道称,北海道及青森县震感强烈,

晃动持续约1分钟。报道说,虽然地震可能导致海水潮位上涨,但并没有发生海啸的风险,目前尚无人员伤亡报告。

据北海道电力、东北电力公司消息,北海道泊核电站以及青森县东通核电站没有出现异常。出于安全考虑,北海道新千岁机场暂时关闭。

意大利警方打掉一涉黑网络赌博集团

新华社罗马1月13日报道,意大利警方在代号为“模仿游戏”的行动中已打掉一个涉黑网络赌博集团,11名嫌疑人被逮捕。

意大利《晚邮报》报道说,这个非法集团被打掉前每天在意大利全境开设1.2万多个虚拟赌局,日营业额高达1150万欧元。警方在行动中查封了包括餐馆、机动车和支票账户在内的价值约为1000万欧元的资产。

检察官米凯莱·普雷斯特皮诺在13日举行的案情发布会上说,在这11人中,路易吉·坦克雷迪是头目,他的犯罪集团操控的网络赌博“甚至比贩毒还要获利丰厚”。

初步调查结果显示,该非法网站的服务器位于美国佛罗里达州的坦帕,而网站技术人员则在罗马尼亚境内为其提供维护管理。

调查人员说,尽管坦克雷迪不直接隶属于任何黑手党团伙,但他与那不勒斯的黑手党势力卡莫拉有着密切联系。据称,他每月向该组织支付4.5万至6万欧元,从而通过不正当手段击败其竞争对手。

这起案件是意大利警方整治网络赌博的又一重要突破。去年7月,意警方曾打掉一个以黑社会组织为首的网络赌博团伙,逮捕40余人,查处60个涉案企业,涉案金额高达20亿欧元。

雅加达发生多起爆炸



1月14日,在印度尼西亚首都雅加达,警察在发生爆炸的大街上警戒。

印度尼西亚首都雅加达14日上午发生数起爆炸,造成至少6人死亡。警方同武装分子发生交火。印尼总统佐科对这种“恐怖行为”表示谴责。

新华社发